

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво
за спеціальністю 024 Хореографія
Національного університету фізичного виховання і спорту України**

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 024 Хореографія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво Національного університету фізичного виховання і спорту України розроблена на підставі Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти затвердженого і уведеного в дію 4 березня 2020 року наказом МОН України № 358. ОПП скорегована та удосконалена з урахуванням пропозицій стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти, випускників, сучасних потреб ринку праці.

Мета програми - підготовка кваліфікованих, компетентних та конкурентоспроможних фахівців у галузі хореографічного мистецтва, здатних виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми виконавської, балетмейстерської, викладацької, методичної діяльності в сфері початкової, профільної, фахової передвищої мистецької освіти. Унікальна складова програми полягає в спрямованість на формування навичок застосування елементів хореографії в різних видах спорту в балетмейстерській, навчально-тренувальній та викладацькій діяльності. Дана спрямованість допомагає випускникам працевлаштовуватись як в хореографічні навчальні заходи, так і в дитячо-юнацькі спортивні школи. Це дозволяє випускникам бути готовими до різних видів професійної діяльності, включаючи викладацьку, виконавську та балетмейстерську.

Реалізація ОПП Хореографія дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. ОПП включає профільно (загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до

працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, ПРН, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність); перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та матриці. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

В цілому освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво за спеціальністю 024 «Хореографія» відповідає вимогам щодо забезпечення якісної підготовки здобувачів та рекомендована до реалізації в Національному університеті фізичного виховання і спорту України.

Директор Громадської організації
«Дитячо-юнацький клуб
спортивних танців «Астра»



В. В. Григорович